

# C919大型客机105架机完成首飞试验

新华社上海10月24日电（记者贾远琨）10月24日，C919大型客机105架机于10时整从上海浦东国际机场起飞，经过1小时37分钟的飞行，在完成了多个试验点、对飞机各系统进行了初始操纵检查后，于11时37分返航并平稳降落，顺利完成其首次试验飞行任务。

执行本架次试飞任务的机组为试飞员蔡俊、聂飞、邹礼学，试飞工程师米

毅、王嘉一。

105架机是C919大型客机第5架试飞飞机，主要承担高温、高寒等特殊气象条件，以及环控、电源、全机排液等相关科目的试飞任务。

截至目前，中国商飞公司共有5架C919飞机投入试飞工作，101、102、103、104架机已在西安阎良、山东东营、江西南昌等地开展试验试飞，静力试验和其他地面验证试验也在稳步推进。

## 普京说俄将协助非洲国家应对安全威胁



10月23日，在俄罗斯索契，俄罗斯总统普京（左一）在俄非峰会框架内的论坛上讲话。  
新华社/卫星社

新华社俄罗斯索契10月24日电（记者刘洋 石昊）俄罗斯总统普京23日在索契说，俄将协助非洲国家应对包括恐怖主义在内的各种重大挑战和安全威胁。

普京当天在为参加首届俄罗斯与非洲国家峰会的外国元首举办的招待会上表示，俄支持非洲国家奉行独立自主政策，将全力协助非洲国家调解局部危机、遏制恐怖主义和极端主义、打击跨境犯罪和贩毒等。俄愿在

平等、友好和相互尊重的基础上继续与非洲伙伴开展积极协作。

普京表示，相信峰会期间举行的各种会晤以及峰会成果将有助于进一步扩大俄与非洲国家的联系。

首届俄非峰会23日至24日在索契举行。峰会重点讨论俄罗斯与非洲国家在经济和安全等领域的合作。据介绍，出席峰会的包括43个非洲国家的领导人、11个非洲国家的代表以及非洲地区多个主要国际组织代表。

## 儿基会：

## 也门冲突造成5000余名儿童伤亡

新华社科威特城10月24日电（记者聂云鹏 王薇）萨那消息：联合国儿童基金会（儿基会）23日说，也门冲突自2015年3月升级以来，已造成5000余名也门儿童伤亡。

儿基会驻也门代表萨拉·贝索洛·南蒂当天在也门首都萨那举行新闻发布会，纪念《儿童权利公约》通过30周年。她在发布会上表示，不断升级的军事冲突已导致近50万也门儿童辍学，“也门儿童的处境非常悲惨”。她呼吁也门各方立即采取措施，结束军事冲突，实现和平。她表示，儿基会

将于下月公布相关最新统计数字。

今年2月，联合国秘书长古特雷斯在日内瓦举行的有关也门的认捐大会上说，受冲突影响，也门不少人死于可防治的疾病。此外，民众营养不良加剧了人道危机。资料显示，死于饥饿的5岁以下儿童超过8万，大约有36万儿童严重营养不良。

2014年9月，也门胡塞武装夺取首都萨那，后又占领也门南部地区，迫使总统哈迪前往沙特阿拉伯避难。2015年3月，沙特等国针对胡塞武装发起代号为“果断风暴”的军事行动。

## 墨西哥一小飞机坠毁致5人死亡

新华社墨西哥城10月23日电（记者吴昊）墨西哥西部米却肯州检方23日发布公告说，该州当天发生一起小型飞机坠毁事故，造成至少5人死亡。

公告说，当天下午，一架小型飞机飞行至该州马德罗市时坠毁。该州安全部门通过社交媒体证实说，这架小

飞机计划从墨北部杜兰戈州飞往南部港口城市阿卡普尔科。事发后救援人员已前往现场。目前暂不清楚遇难者身份及事故原因。

社交媒体图片显示，失事飞机坠入河中，河面上有一些散落的飞机碎片。事发地附近地形复杂，事发时天气条件不佳。

## 世行报告显示：

## 中国营商环境排名提升至第31位

新华社华盛顿10月23日电（记者高攀 熊茂伶）世界银行23日发布的《2020营商环境报告》显示，中国营商环境在全球190个经济体中排名第31位，较去年的第46位大幅提升。

报告说，中国在营商环境报告衡量的大多数领域改进了监管，是东亚太平洋地区落实监管改革最多的经济体。同时，中国连续第二年位列营商环境改善幅度全球排名前十。

报告说，中国在开办企业、办理施工许可证、获得电力、保护少数投资者、纳税、跨境贸易、执行合同和办理破产等八个领域的改革取得突出进展。例如，中国简化了办理施工许可和获得电力的流程、缩短了审批时间。此外，中国

通过采取货物预先申报、升级港口基础设施、优化海关程序等措施帮助中小企业进入国际市场。

编制报告的世行全球指标局高级经理丽塔·拉马略说，东亚太平洋地区的改革动能在延续，中国等经济体在这方面取得了显著进展，而持续的进步对改善国内商业环境和扶持私营企业非常关键。

《2020营商环境报告》追踪了截至2019年5月1日的一年内世界范围内的经济监管改革，发现115个经济体实施了294项改革让商业活动更加便利。《营商环境报告》是世界银行的旗舰报告，自2003年起每年发布一份，至今已发布17期。